



По благословению настоятеля Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора [protoиерея Георгия Сморкалова](#) дети и педагоги посетили ветеранов и тружеников тыла на дому.

Каждому из адресатов дети и педагоги исполнили рождественские колядки, поздравили с праздником Рождества Христова, святками, приближающимся Богоявлением, вручили небольшие подарки и изготовленные своими руками праздничные сувениры, над которыми трудились под руководством педагогов и при помощи родителей на занятиях в воскресной школе.

Ветераны в свою очередь поблагодарили детей и педагогов, пообещав посетить рождественское представление в воскресной школе, если состояние здоровья позволит. Как рассказала директор воскресной школы Ирина Мусиенко, посещение ветеранов на дому стало для воскресной школы традиционным.

- Это позволяет не только принести радость пожилым людям, который очень важно и нужно внимание, но и в какой-то мере сохранить преемственность поколений, - подчеркнула Ирина Мусиенко.

